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Rally Bohemia již tepe srdce

Tisková informace č. 23
Mladá Boleslav, 12. 7. 2012

V Mladé Boleslavi již tepe srdce XXXIX. Rally Bohemia. Do Sosnové přiletí akrobat 
Šonka. 

Již na plné obrátky funguje ředitelství a sekretariát XXXIX. Rally Bohemia, kde si poslední 
soutěžní posádky vyzvedávají itineráře pro seznámení se s tratí soutěže, a také jednotky 
ONI sytému, které budou přesně sledovat jejich polohu, ale hlavně okamžitou rychlost. To 
ve spojení s počítačovým systémem dokáže vyhodnotit případné prohřešky posádek vůči 
předpisům a omezením rychlostí v některých úsecích trasy rally. 

Postupně se také dokončuje vytýčení bezpečnostních zón, diváckých a také zakázaných 
prostorů. Otázce bezpečnosti je při Rally Bohemia věnována maximální pozornost. Od 
začátku roku jsme bohužel zaznamenali několik vážných havárií soutěžních vozů při rally 
v celé Evropě, proto se bezpečnosti diváků i posádek bude věnovat zvýšená pozornost. Pro 
diváky to znamená, že bude pečlivě dohlíženo na jejich pohyb v diváckých zónách a nebude 
tolerováno jejich zdržování se v zakázaných prostorech. V opačném případě se vedení 
soutěže nebude dlouho rozhodovat o zrušení rychlostní zkoušky s neukázněnými diváky. 
Dbejte proto prosím pokynů pořadatele a dbejte vyznačených diváckých prostorů i za cenu 
toho, že občas budete od rychlostní zkoušky vzdáleni více, než byste si představovali. Při 
vytyčování bezpečnostních zón musely být brány na zřetel všechny eventuality, jako je 
například nečekaná technická závada, či mokrá vozovka při prudkém dešti a podobně. 
Pořadatelé XXXIX. Rally Bohemia a hlavně soutěžní posádky vaši ukázněnost ocení, 
protože všichni si chtějí rally užít až do samého závěru na cílové rampě v neděli v Mladé 
Boleslavi.  

Neváhejte také nad návštěvou divácké rychlostní zkoušky na autodromu v Sosnové. Je 
zde připravena upravená atraktivní trať s dvojicí paralelních skoků. Jedna dvojice skoků 
se nachází hned po startu rychlostní zkoušky a druhá dvojice na protilehlé části okruhu, 
kde dříve bývala šotolina. Sosnová bude určitě stát za to i z toho důvodu, že ještě před 
zahájením rychlostní zkoušky předvede leteckou akrobacii nad areálem mistr pilotního 
umění, letecký akrobat a účastník RedBull Air Race Martin Šonka. Ten se společně se svým 
akrobatickým strojem objeví nad Sosnovou v sobotu 14. července v 17:00, tedy krátce před 
startem divácké RZ. 
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Žádná z velkých rally se neobejde bez partnerů, kteří se podílejí na zajištění financování 
soutěže. Generálním partnerem Rally Bohemia je automobilka Škoda Auto, která vedle 
poskytnutí reprezentativního zázemí nasadí do soutěže i tovární posádky s vozy Škoda 
Fabia S2000. dalším z významných partnerů XXXIX. Rally Bohemia je výrobce olejů 
a maziv značka MOGUL a dále Agentura CzechTourism, která propaguje Českou republiku 
v zahraničí na poli cestovního ruchu. Těmto, i dalším partnerům XXXIX. Rally Bohemia 
chceme touto cestou poděkovat za jejich významnou podporu motoristické akce v České 
republice. 

Připomeňme, že XXXIX. Rally Bohemia odstartuje již v pátek 13. července 2012 slavnostním 
startem v Mladé Boleslavi, kde se divákům představí všechny účastnící se posádky během 
bohatého doprovodného programu, v němž nebude chybět koncert Olgy Lounové a skupiny 
SEVEN. Na rychlostních zkouškách se bude bojovat v sobotu 14.7. a v neděli 15.7. a do cíle 
dorazí první soutěžní vozidlo v neděli v 16:40 na Staroměstské náměstí do Mladé Boleslavi. 
Více informací, včetně map, časových harmonogramů a seznamu přihlášených posádek 
najdete na www.rallybohemia.cz.
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